

अमृत कलश टाइम्स

वर्ष : 18
अंक : 59

प्रयागराज शुक्रवार 15 नवम्बर 2024

पृष्ठ- 4, मूल्य:- एक रुपया

पीएम मोदी को डोमिनिका के सर्वोच्च सम्मान का एलान

● पीएम मोदी को अपने सर्वोच्च सम्मान से सम्मानित करेगी डोमिनिका सरकार, प्रधानमंत्री को बताया सच्चा दोस्त



डोमिनिका को स्वास्थ्य, शिक्षा और आईटी के क्षेत्र में भी काफी मदद की है। भारत द्वारा डोमिनिका में जलवायु परिवर्तन का मुकाबला करने की दिशा में भी मदद की जा रही है। डोमिनिका के प्रधानमंत्री रूजवेल्ट स्कर्मिट ने प्रधानमंत्री मोदी को उनके देश का सच्चा दोस्त करार दिया, जिन्होंने वैश्विक स्वास्थ्य संकट के समय डोमिनिका के लोगों की मदद की। इंडिया केरीकोम सम्मेलन 19 नवंबर से 21 नवंबर 2024 के बीच गुयाना के जॉर्जटाउन में आयोजित होगा। प्रधानमंत्री मोदी को कई देशों के सर्वोच्च सम्मान से किया गया है सम्मानित प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को कई देशों ने अपने सर्वोच्च नागरिक सम्मान से सम्मानित किया है। बीते जुलाई माह में ही रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने प्रधानमंत्री मोदी को अपने देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान शॉर्डर ऑफ सेंट एंड्रयू दे एपोस्टलर, से सम्मानित किया गया था।

रोसेउ, (एजेसी)। डोमिनिका की सरकार ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि प्रधानमंत्री मोदी को आगामी भारत-कैरीबियन सम्मेलन के दौरान इस सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। डोमिनिका की सरकार ने भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को अपने सर्वोच्च नागरिक सम्मान से सम्मानित करने का फैसला किया है। डोमिनिका की सरकार ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि प्रधानमंत्री मोदी को गुयाना में आयोजित होने जा रहे आगामी भारत-कैरीबियन सम्मेलन के दौरान इस सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। कोरोना में भारत ने की थी डोमिनिका की मदद डोमिनिका सरकार के बयान में बताया गया है कि डोमिनिका की राष्ट्रपति सिलवेनी बर्टन प्रधानमंत्री मोदी को इस सम्मान से सम्मानित करेगी। फरवरी 2021 में प्रधानमंत्री मोदी ने डोमिनिका को एक बहुमूल्य उपहार देते हुए कोरोना वैक्सीन एस्ट्राजेनेका की 70 हजार डोज की आपूर्ति की थी। प्रधानमंत्री मोदी की इसी उदारता को पहचानते हुए डोमिनिका की सरकार ने उन्हें अपने सर्वोच्च नागरिक सम्मान से सम्मानित करने का फैसला किया है। साथ ही पीएम मोदी के नेतृत्व में भारत ने

कोई हमें छोड़े तो फिर छोड़ेंगे नहीं: सीएम

● ये दोबारा सत्ता में आए तो आपकी बेटी की इज्जत से खिलवाड़ करेंगे
● सीएम योगी का आरोप, झारखंड को नक्सलवाद की तरफ धकेलना चाहती है कांग्रेस, जेएमएम और आरजेडी

धनबाद, (एजेसी)। यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ गुरुवार को निरसा (धनबाद) पहुंचे। यहां आयोजित चुनावी सभा में योगी आदित्यनाथ ने कहा- अगर बंटेंगे तो कटेंगे। हमें तो एक रहना है। एक रहेंगे तो सेफ रहेंगे। इसके लिए भाजपा को लेकर आइए। यहां भ्रष्टाचारियों की कोई जगह नहीं होनी चाहिए। उन्होंने कहा- अटल बिहारी बाजपेई ने झारखंड का निर्माण किया था। उनका सपना था कि विकसित झारखंड बनाएंगे। झारखंड के नागरिकों को विकास की धारा से जोड़ेंगे। लेकिन पिछले 20 सालों में इसे बंद से बदतर कर दिया गया। एक तरह नया भारत बन रहा है तो दूसरी ओर झारखंड पिछड़ा रहा है। केंद्र पैसे देती है पर झामुमो, कांग्रेस और राजद के लोग उसे खा जाते हैं।

आज देश की सीमा भी मजबूत हुई है। पहले रोज झारखंड का जवान शहीद होता था। वो कहते थे पहले दुश्मन गोली चलाए तब तुम फायर करना, ये क्या बात हुई। छोड़ेंगे नहीं पर छोड़ेंगे तो छोड़ेंगे नहीं- योगी सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा- कोई आतंकी अब भारत में घुसने का प्रयास करता है तो उसका राम नाम सत्य कर दिया जाता है। छोड़ेंगे नहीं पर छोड़ेंगे तो छोड़ेंगे नहीं। यूपी में डबल इंजन की सरकार की वजह से अयोध्या में मध्य राम मंदिर बना। विरासत का समारोह होना चाहिए। कांग्रेस, झामुमो, माले हो या राजद, ये लूटने आए हैं। ये लोग बेटी की इज्जत के साथ खिलवाड़ करेंगे। लोग झारखंड की धरती, बेटी, माटी की सुरक्षा में संघ लगाने आए हैं। ये सभी यहां का अस्तित्व खत्म कर



देंगे। ये सभी एक ही थाली के चटपटे बटुटे हैं। सब एक साथ लूट करते हैं। यहां भ्रष्टाचारियों की कोई जगह नहीं होनी चाहिए। सीएम योगी ने कहा- ये लोग बेटी की इज्जत के साथ खिलवाड़ करेंगे। रोटी की समस्या पैदा करेंगे। फिर आपकी जमीन पर भी कब्जा कर लेंगे। इसे रोकेगी केवल भाजपा।

योगी तोड़ने की बात करते हैं सपा जोड़ने की: डिंपल यादव

करहल, (एजेसी)। सांसद डिंपल यादव ने करहल, डुडगांव, खजुरा, रानीपुर, नगला दिक्क में कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की। उन्होंने सीएम योगी पर निशाना साधते हुए कहा कि मुख्यमंत्री की योगी जैसी भाषा नहीं है। वह तोड़ने की बात करते हैं। समाजवादी पार्टी के लोग जोड़ने की बात करते हैं।



हाजपा सरकार में संविधान खतरे में है। हम संविधान को बचाने में लगे हैं। सांसद ने कहा कि करहल की जनता ने हमेशा समाजवादी पार्टी का साथ दिया है। उपचुनाव में भी बड़े अंतर से सपा की जीत होगी। उन्होंने सपा प्रत्याशी तेजप्रताप यादव के लिए कार्यकर्ताओं से जुटने को कहा।

झारखंड में घुसपैठियों का समय खत्म होने वाला है: अमित शाह

● पहले चरण में हो चुका जेएमएम-कांग्रेस का सफाया, अमित शाह बोले, एक-एक घुसपैठि को चुन कर झारखंड के बाहर भेजेगी भाजपा

रांची, (एजेसी)। अमित शाह ने कहा कि झारखंड में नक्सलवाद की समस्या थी, उन्होंने झारखंड को बर्बाद करने में कोई कसर नहीं छोड़ी। प्रधानमंत्री मोदी ने झारखंड को नक्सलवाद से मुक्त किया। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने गुरुवार को झारखंड के गिरिडीह में एक जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान अमित शाह ने कहा कि झारखंड में घुसपैठियों का समय खत्म होने वाला है। भाजपा उन्हें झारखंड से बाहर करेगी। शाह ने वक्फ विधेयक पर भी बात कही और कहा कि उनकी सरकार वक्फ संशोधन विधेयक जरूर लाएगी। घुसपैठियों को झारखंड से बाहर

करेगी भाजपा रैली के दौरान अमित शाह ने कहा कि शंभू घुसपैठियों को बताना चाहता हूँ कि हेमंत सोरेन की सरकार जाने वाली है और इसके साथ ही तुम्हारा समय भी झारखंड में खत्म होने वाला है। भाजपा तुम्हें झारखंड से बाहर करेगी। जिसने भी आदिवासियों की जमीनों पर कब्जा किया है, उनके खिलाफ कानून लाया जाएगा। शाह ने कहा कि शराहुल गांधी की पार्टी कांग्रेस, जम्मू कश्मीर में अनुच्छेद 370 को वापस लाना चाहती है। कश्मीर हमारा है और कोई भी उसे हमसे नहीं छीन सकता। जब कांग्रेस सत्ता में थी तो पाकिस्तान से लगातार आतंकी हमले होते थे। जब प्रधानमंत्री मोदी ने सत्ता संभाली



“ सोनिया गांधी ने राहुल गांधी को कई बार लॉच किया, हर बार फेल हो गई। राहुल बाबा के प्लेन को 20 बार उड़ाया गया, लैंड नहीं कर पा रहा है। अमित शाह, गृह मंत्री

तो सर्जिकल स्ट्राइक और एयर स्ट्राइक कर आतंकों का सफाया किया। अमित शाह ने कहा कि झारखंड में नक्सलवाद की समस्या

तमिलनाडु में डॉक्टरों की हड़ताल से सरकारी अस्पतालों में ओपी सेवाएं प्रभावित

चेन्नई, (एजेसी)। तमिलनाडु के कलेगनार सेंटेंरी मल्टी स्पेशियलिटी अस्पताल में ड्यूटी पर एक डॉक्टर की चाकू घोंपकर हत्या किए जाने की घटना और पर्याप्त सुरक्षा की मांग को लेकर विभिन्न डॉक्टर संगठनों की हड़ताल के कारण गुरुवार को राज्य के विभिन्न सरकारी अस्पतालों में बाह्य मरीज सेवाएं प्रभावित हुईं। तमिलनाडु गवर्नमेंट डॉक्टर्स एसोसिएशन (टीएनजीडीए) और फेडरेशन ऑफ गवर्नमेंट डॉक्टर्स एसोसिएशन (एफजीडीए) के प्रति निष्ठा रखने



वाले डॉक्टर सांकेतिक विरोध के रूप में ओपी सेवाओं का बहिष्कार करके हड़ताल में शामिल हुए। उन्होंने कहा कि उनका आंदोलन तब तक जारी रहेगा जब तक कि उनकी मांगों को सरकार मान नहीं लेती है, जिसमें अस्पतालों को सुरक्षित क्षेत्र घोषित करने, आईसीयू में पुलिस कर्मियों की तैनाती और सरकारी अस्पतालों में केंजुअल्टी वार्ड और उनकी सुरक्षा के लिए पर्याप्त सुरक्षा व्यवस्था शामिल है। भारतीय चिकित्सा संघ तमिलनाडु चैप्टर के अनुसार, पूरे राज्य के सरकारी और 8,000 निजी अस्पतालों के लगभग 45,000 डॉक्टर हड़ताल पर हैं। हड़ताल के बाद आपातकालीन मामलों और सर्जरी को छोड़कर, अन्य सभी चिकित्सा सेवाएं प्रभावित हुईं। यह सांकेतिक हड़ताल स्वास्थ्य मंत्री मा. सुब्रमण्यम की बुधवार रात की घोषणा की पृष्ठभूमि में हुई है कि सरकार द्वारा उनकी मांगों पर विचार करने पर सहमति के बाद डॉक्टर संघों ने अपनी हड़ताल वापस लेने का फैसला किया है।

संविधान उन्हें खाली लगता है, क्योंकि उन्होंने इसे कभी पढ़ा ही नहीं: राहुल गांधी

● इस किताब के लिए अपनी जान देने को तैयार- राहुल गांधी



नयी दिल्ली, (एजेसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा राहुल गांधी पर शंकोरा संविधान दिखाने के आरोप पर पलटवार करते हुए लोकसभा में विपक्ष के नेता ने कहा कि प्रधानमंत्री को संविधान कोरा लगता है, क्योंकि उन्होंने अपने जीवन में इसे कभी पढ़ा ही नहीं है। राहुल गांधी ने आज चुनावी राज्य महाराष्ट्र में एक जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री कहते हैं कि मैं जनसभाओं में संविधान दिखाता हूँ जो खोखला है। इस किताब के लिए अपनी जान देने को तैयार- राहुल गांधी राहुल गांधी ने महाराष्ट्र के नंदुरबार में एक सार्वजनिक सभा में कहा, संविधान उनके लिए खाली है क्योंकि उन्हें संविधान खाली लगता है क्योंकि उन्होंने इसे अपने जीवन में कभी नहीं पढ़ा है। प्रधानमंत्री पर हमला करते हुए कांग्रेस नेता ने कहा कि संविधान कोरा नहीं है,

चुनाव आयोग ने कांग्रेस अध्यक्ष और उद्धव ठाकरे के सामान की तलाशी ली

मुंबई, (एजेसी)। महाराष्ट्र में चुनाव आयोग की सख्ती लगातार जारी है। शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे, सीएम एकनाथ शिंदे, डिप्टी सीएम अजित पवार के बाद अब कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के बैगों की भी जांच की। महाराष्ट्र में बैग की जांच को लेकर सियासी विवाद जारी है। इस बीच, चुनाव आयोग के अधिकारियों ने गुरुवार को कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे और शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे के बैगों की तलाशी ली। बता दें, नासिक में हेलिकॉप्टर से उतरते ही खरगे के बैगों को जांच किया गया था। अब इसका एक वीडियो भी सामने आया है। वहीं, चुनाव आयोग के अधिकारियों ने अहमदनगर में शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे के बैग की जांच की। इससे पहले, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के सामान की भी पालघर पुलिस ग्राउंड हेलीपैड पर जांच की गई थी। चुनाव आयोग ने उस समय मुख्यमंत्री के बैग और हेलीकॉप्टर की जांच की थी, जब एकनाथ शिंदे विधानसभा चुनाव प्रचार के लिए पालघर पहुंचे थे। देवेंद्र फडणवीस के बैग और हेलीकॉप्टर की भी हुई थी जांच चुनाव कर्मियों ने काटोल विधानसभा क्षेत्र में बुधवार को महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस के बैग की जांच की थी। इसका वीडियो भाजपा ने जारी किया था। इसमें चुनाव कर्मियों के बैग की जांच करते नजर आए। भाजपा ने कहा था कि केवल दिखावे के लिए संविधान का सहारा लेना पर्याप्त नहीं है। और सभी को संवैधानिक व्यवस्था का पालन भी करना चाहिए। भाजपा ने पोस्ट में कहा था कि कुछ नेताओं को नाटक करने की आदत है। अजित पवार के सामानों की भी हुई थी तलाशी महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री अजित पवार के बैग की बुधवार को चुनाव कर्मियों ने उस समय तलाशी ली थी।

कन्हैया कुमार ने देवेंद्र फडणवीस पर कसा तंज डिप्टी सीएम की पत्नी इंस्टाग्राम पर रील बनाएंगी और हम धर्म बचाएंगे

● कन्हैया कुमार का बयान और चुनावी प्रचार

मुंबई, (एजेसी)। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव 2024 के मतदान में अब कुछ ही दिन रह गए हैं। 20 नवंबर को मतदान होगा और 23 नवंबर को मतों की गिनती की जाएगी, जिसके बाद राज्य में नई सरकार का गठन होगा। इस चुनावी माहौल में सभी राजनीतिक दल वोटों को लुभाने के लिए प्रचार में जुटे हुए हैं। इस कड़ी में कांग्रेस पार्टी के नेता कन्हैया कुमार ने नागपुर में एक चुनावी सभा को संबोधित किया और कई विवादस्पद टिप्पणियों की, जिससे राजनीतिक गलियारों में हलचल मच गई है। धर्म की रक्षा और इंस्टाग्राम रील पर बोले कन्हैया कुमार ने अपनी सभा में कहा, धर्म को बचाने की जिम्मेदारी हम सभी की है, लेकिन ऐसा न हो कि हम धर्म बचाएँ और उपमुख्यमंत्री की पत्नी इंस्टाग्राम पर रील



बनाएंगी। उनके इस बयान का संकेत महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस की पत्नी अमृता फडणवीस की ओर था, जो सोशल मीडिया पर अक्सर अपनी इंस्टाग्राम रील और पोस्ट्स के लिए चर्चा में रहती हैं। कन्हैया कुमार ने यह टिप्पणी धर्म को लेकर भाजपा की हम सभी की है, लेकिन ऐसा न हो कि हम धर्म बचाएँ और उपमुख्यमंत्री की पत्नी इंस्टाग्राम पर रील का हमला कन्हैया कुमार ने अपनी सभा में जय शाह पर भी तीखा हमला बोला। उन्होंने कहा, पजय शाह बीसीसीआई में आईपीएल की टीम बना रहे हैं और हमसे डीम 11 पर टीम बनाने के लिए कह रहे हैं। क्रिकेटर बनाने का सपना दिखाकर लोगों को जुआरी बना दिया जा रहा है।

